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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Lida e aprovada na 43 Sessão 
Extraordinária 
10/02/2022 

Votação simbólica 

r; 5  Favorá ~. I tí~ Contrário 

E.mils~.~cundo - Presidente 

Ata da terceira sessão -x ►.ordinária do segundo ano legislativo da 
oitava legislatura, da Câm. a Municipal de Alto Paraíso — RO, realizada 
aos sete dias de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, (07/02/2022) 
às 09h (nove) horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a 
presidência do vereador Edmilson Facundo-PSL. Compareceram 
também os vereadores Elissandra Silva Queiroz-DEM, Leandro 
Ambrósio da Silva-PSC, José Roberto de Oliveira — PT; José 
Oliveira de Lima — PRB, e Valmir dos Santos — PDT. Não 
compareceram a este os seguintes vereadores: Jérdson Lins — PP, 
Romário Aparecido Rocha — PP, Eliseu Rodrigues Batista — PRB, 
Claudio Cavalcanti — DEM e Paulo Cesar Bergantin — PP. 
Constatando a existência de quórum regimental, o presidente rogou a 
benção de Deus sobre os trabalhos declarou aberta a sessão onde 
convidou o vereador Leandro Ambrosio da Silva para fazer a leitura de 
uma citação da Bíblia. Em seguida solicitou a vereadora Elissandra Silva 
Queiroz que assumisse a de Vice-Presidente da mesa e o vereador José 
Roberto de Oliveira para assumir a função de primeiro secretário da 
mesa e o vereador Valmir dos Santos para assumir a função de segundo 
secretário da mesa. Dando continuidade o presidente solicitou ao 
primeiro secretário da Mesa que procedesse com a leitura da ata da 
segunda sessão extraordinária do segundo ano legislativo. Concluída a 
leitura, o senhor presidente colocou em votação a ata, que ficou 
aprovada por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em 
seguida o presidente co • ou em votação simbólica o pedido de urgência 
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especial ao projeto de Lei 016/2022 que dispõe sobre autorização para 
abertura de crédito adicional especial por superávit financeiro ficando 
aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. Em 
seguida o presidente suspendeu a sessão por trinta minutos para emissão 
de parecer das comissões. Retornando aos trabalhos e tendo em vista a 
inexistência do quórum da comissão de finanças e orçamento sendo a 
sua manifestação obrigatória por força do regimento interno, não será 
possível a votação do projeto de lei 016/2022. O presidente colocou a 
tribuna a disposição dos vereadores para esclarecimentos pessoais pelo 
tempo de cinco minutos. Único orador, vereador Leandro Ambrósio da 
Silva-PSC. E não havendo mais nada a ser deliberado o senhor 
presidente declarou encerrada a sessão agradecendo e convidou a todos 
para a próxima sessão ordinária que se realizara no dia quinze de 
fevereiro de dois mil e vinte dois as 15h00min (quinze) horas e solicitou 
ao primeiro secretário da Mesa para lavrar a presente ata que lida e 
achada conforme segue assinada por mim e demais membros da Mesa 
Diretora. 
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2° Secretário 
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